TABELA STUDNI I WPUSTOW

Sie¢ roécistawice SP

Nazwa

Dane struktury

S18

Rz. wlazu = 163.401
Rz. osadnika = 161.570
Rury -3
R36 WY =161.570
R55 WY = 161.570
R57 WY = 161.676

WLI1

Rz. wlazu = 163.229
Rz. osadnika = ?7?
Rury -1
R55 WE = 161.605

S17

Rz. wlazu = 163.183
Rz. osadnika = 161.424
Rury -2
R36 WE = 161.497
R37 WY = 161.497

S16

Rz. wlazu = 163.178
Rz. osadnika = 161.305
Rury -3
R26 WE = 161.851
R37 WE = 161.305
R38 WY =161.305

wpl2

Rz. wlazu = 163.033
Rz. osadnika = 160.887
Rury -1
R26 WY = 161.887

S15

Rz. wlazu = 162.430
Rz. osadnika = 160.919
Rury -3
R38 WE = 160.919
R27 WE = 161.528
R39 WY =160.919

wpll

Rz. wlazu = 162.394
Rz. osadnika = 160.557
Rury -1
R27 WY = 161.557

S14

Rz. wlazu = 162.062
Rz. osadnika = 160.692
Rury -3
R39 WE = 160.692
R28 WE = 160.736
R40 WY = 160.692

wpl0

Rz. wlazu = 161.836
Rz. osadnika = 160.717
Rury -1
R28 WY = 160.717

S13

Rz. wlazu = 161.575
Rz. osadnika = 160.224
Rury -2
R40 WE = 160.224
R41 WY = 160.224

S11

Rz. wlazu = 161.424
Rz. osadnika = 159.929
Rury - 4
R41 WE = 159.929
R29 WE = 160.084
R58 WE = 160.240
R43 WY = 159.929

wp9

Rz. wlazu = 161.270
Rz. osadnika = 159.105
Rury -1
R29 WY = 160.105

S12

Rz. wlazu = 161.185
Rz. osadnika = 160.260
Rury -1
R58 WY = 160.260

S10

Rz. wlazu = 161.006
Rz. osadnika = 159.380
Rury - 4
R43 WE = 159.380
R30 WE = 159.623
R42 WY = 159.380
R63 WY = 159.387

wp8

Rz. wlazu = 160.890
Rz. osadnika = 158.725
Rury -1
R30 WY = 159.725

Zestawienie tabelaryczne stud

TABELA STUDNI I WPUSTOW
Sie¢ roécistawice SP

Nazwa Dane struktury

Rz. whazu = 160.702
Rz. osadnika = 158.972
Rury -3
R42 WE = 158.972
R31 WE = 159.240
R44 WY = 158.972

S9

Rz. wlazu = 160.439
Rz. osadnika = 158.275
Rury - 1
R31 WY =159.275

wp7

Rz. wlazu = 160.264
Rz. osadnika = 158.543
Rury -3
R44 WE = 158.543
R53 WE = 158.543
R44 (1) WY = 158.543

S8

Rz. wlazu = 159.629
Rz. osadnika = 157.465
Rury - 1
R32 WY = 158.465

wpS

Rz. wlazu = 159.392
Rz. osadnika = 157.566
Rury -1
R53 WY = 158.566

wpb

Rz. whazu = 159.280
Rz. osadnika = 157.984
Rury -3
R44 (1) WE = 157.984
R32 WE = 158.313
R47 WY = 157.984

S7

Rz. wlazu = 158.925
Rz. osadnika = 156.761
Rury -1
R33 WY = 157.761

wp4

Rz. wlazu = 158.749
Rz. osadnika = 156.970
S5 Rury -2
R45 WE = 156.970
R46 WY = 156.970

Rz. wlazu = 158.618
Rz. osadnika = 157.250
6 Rury -3
R47 WE = 157.250
R33 WE = 157.722
R45 WY = 157.250

Rz. wlazu = 158.033
Rz. osadnika = 156.320
Rury - 4
S4 R46 WE = 156.320
R34 WE = 156.659
R59 WE = 156.320
R48 WY = 156.320

Rz. wlazu = 157.935
Rz. osadnika = 155.770
Rury - 1
R34 WY = 156.770

wp2

Rz. wlazu = 157.365
Rz. osadnika = 155.776
$3 Rury -3
R48 WE = 155.876
R35 WE = 155.933
R49 WY = 155.876

Rz. wlazu = 157.237
Rz. osadnika = 155.712
S1 Rury -2
R50 WE = 155.812
R51 WY = 155.812

Rz. whazu = 157.146
Rz. osadnika = 154.975
Rury - 1
R35 WY = 155.975

wpl

Rz. wlazu = 157.059
Rz. osadnika = 155.734
S2 Rury -2
R49 WE = 155.834
R50 WY = 155.834

ni 1 wpustow

TABELA STUDNI I WPUSTOW
Sie¢ roscistawice SP

Nazwa Dane struktury

Rz. wlazu = 156.855
Rz. osadnika = ?7?

Wyl
Y Rury - 1
R51 WE = 155.780
Rz. wlazu = 156.838
wp3 Rz. osadnika = 155.342

Rury - 1
R59 WY = 156.342

TABELA STUDNI I WPUSTOW
Sieé - ro$cistawice chodnik SL

Nazwa Dane struktury

Rz. wlazu = 161.283
Rz. osadnika = 160.140
Rury -3
R60 WE = 160.140
R62 WE = 160.140
R60 (1) WY = 160.140

S20

Rz. wlazu = 161.202
Rz. osadnika = 159.175
Rury -1
R62 WY = 160.175

wpl3

Rz. wlazu = 161.180
Rz. osadnika = 160.440
Rury -1
R60 WY = 160.440

Rz. wtazu = 160.889
Rz. osadnika = 158.517
Rury -1
R61 WY = 159.517

wpl4

Rz. wlazu = 160.816
Rz. osadnika = 159.450
Rury -3
R60 (1) WE = 159.450
R61 WE = 159.450
R64 WY = 159.450

S21




